

**Отзыв научного руководителя
на Миндзаева Дзамболата Ролановича, аспиранта отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И. Чазова» Минздрава России**

Миндзаев Дзамболат Роланович в 2015 году закончил ФГБОУ ВПО «Северо-Осетинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2015 по 2016 год проходил обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» в ФГБОУ ВПО «Северо-Осетинская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2016 года Миндзаев Д.Р. обучался в ординатуре отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И. Чазова» Минздрава России. Во время обучения в ординатуре и аспирантуре Миндзаев Д.Р. проявлял интерес как к клинической, так и научной работе, к изучению современной отечественной и научной литературы, активно участвовал в научной работе отдела. В 2018 году поступил в очную аспирантуру отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И. Чазова» Минздрава России. За время обучения в ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И. Чазова» Минздрава России Миндзаев Д.Р. овладел современными методами диагностики и лечения пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Миндзаев Д.Р. имеет навыки работы с научной литературой, поисковыми интернет-базами, умеет анализировать и обобщать научный материал, писать статьи и выступать с докладами. Является автором и соавтором более 15 опубликованных научных работ (13 из которых по теме докторской работы), имеет выступления с устными и постерными докладами. С 2019 года по 2020 год является врачом-кардиологом отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии им. академика Е.И. Чазова» Минздрава России. С 2020 года является врачом-кардиологом отделения анестезиологии-реанимации № 03 для лечения больных кардиологического профиля Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городской клинической больницы им. В.В. Вересаева Департамента здравоохранения города Москвы».

Миндзаев Д.Р. отличается целеустремленностью и добросовестным отношением к своим обязанностям, постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует теоретические знания и практические навыки. Является квалифицированным врачом и готовым специалистом для лечебной и научной работы.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова

ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И. Чазова»

Минздрава России,

д.м.н.

Жиров И.В.

Подпись д.м.н. Жирова И.В. ЗАВЕРЯЮ:

Ученый секретарь

НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова

ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И. Чазова»

Минздрава России,

д.м.н.



Скворцов А.А.
Дата: 14.11.2023г.